



**ADMINISTRACIÓN LOCAL**

**AYUNTAMIENTOS**

**SALDUERO**

Corrección de errores en publicación de anuncio de aprobación definitiva del Presupuesto General de 2017 del Ayuntamiento de Salduero.

Visto que en el anuncio publicado en el *Boletín Oficial de la Provincia* de fecha 3 de mayo de 2017, se ha cometido un error en la suma total de gastos, y a los efectos de su rectificación, se hace constar que:

“Donde dice:

TOTAL GASTOS: 170.670,19 €.

Debe decir :

TOTAL GASTOS: 170.710,19 €”.

Salduero, a 18 de mayo de 2017.– El Alcalde, Guillermo Abad Pérez.

1261

BOPSO-57-24052017